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 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.
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  ریاضی هشتمنام درس : 

 نوبت : اول            4124-4120سال تحصیلی

 42/4124/  3 :تاریخ امتحان
  43تعداد سوال:          دقیقه02..مدت امتحان :

  

 :مدت ان    

 نام و نام خانوادگی

 ....نام پدر:  

  نام کلاس: 
                  حقانی  -نام دبیر : محقق

 مهرآموزشگاه              
          

 جمهوری اسلامی ایران
 مازندران اداره كل  آموزش و پرورش استان 

 نوشهر اداره آموزش و پرورش شهرستان 

 دبیرستان غیر دولتی پویش نو نام آموزشگاه : 
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 سوالات

 اضافی است( bوصل کنید.)یک  عدد از ستون  bرا به عددی مناسب از ستون  aهر عبارت از ستون 
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 سوالات پایه هشتم

 

 

خارجی با مجموع زوایای داخلی غیر مجاور برابر الف(ثابت کنید در هر مثلث اندازه ی هر زاویه ی 

 است.
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𝐁𝐃̅̅و   ̅̅ =2x-4  .باشدآنگاه قطر مستطیل را بیابید                                                                                           . 
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 سوالات

 . را رسم کنید     𝐜و   𝐛و   𝐚⃗لف( حاصل جمع بردارهای ا

 

 ب( بردار مقابل را تجزیه کنید.

 

 

ج(با توجه به دستگاه مختصات زیر، برای بردارهای داده شده، یک جمع برداری و یک جمع مختصاتی 

 بنویسید.                        

 جمع برداری :                                                           

 جمع مختصاتی:                                                                                       
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نمره 
 ورقه

 نمــره   با عدد
 تجدید نظر 

   با عدد

   با حروف  با حروف

نام دبیر  وامضاء                                              تاریخ:               /   
/1411 

نام دبیر وامضاء                                    
 1411تاریخ :     /   /
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